

合肥海顿公馆 一男子疑杀妻后跳楼身亡

昨日凌晨4时许，合肥太湖路绿地海顿公馆一住户家中发生惨案，一名男子疑杀死妻子后，从8楼跳楼身亡。据了解，死亡男女均约30多岁，有一儿子正在上小学。

昨日上午，记者来到案发现场。楼下的一名保洁大爷称，凌晨5点多钟，他来到小区打扫卫生，看见事发楼下停了几辆警车，上前打听才知道，8楼发生了命案，一名男子疑似持刀将妻子杀害后从家中跳下。约6点半左右，死者遗体被运走。

记者现场发现，案发地楼下地面已经被清理干净，看不出任何残留的血迹，只有一片新刷的水泥比较显眼。

事发楼栋临街店铺的一位老板告诉记者，早上8点多他来上班时，看见有物业人员正在往地上刷水泥，后来他从别人口中得知，凌晨有人跳楼了，物业人员是用水泥覆盖留下的血迹。

记者接着来到8楼，死者家中大门紧闭着。走访中，楼下的一位

住户告诉记者，凌晨3点多，她和老公正在熟睡，突然被很激烈的哭闹声吵醒，继而听到有女子大喊“救命、杀人了、快报警”，期间夹杂着儿童的哭声，“我和老公都在埋怨是谁大半夜的不睡觉，吵死人，但真没有想到居然会发生命案。”邻居惋惜道。

“印象中没听过他们吵架，感觉平时一家还挺和睦的，怎么会选择那么极端的方式呢？以后小孩又该怎么办……”楼上的一位大爷告诉记者，8楼这对夫妻在这里住了有些年头，两人看起来也都比较年轻，大约30岁出头，偶尔坐电梯也会遇到，他们还有一个儿子在附近上小学。昨天凌晨也是听到有吵架声，但没有太在意，直到凌晨警车赶到才知道出了事。目前，辖区警方已经介入调查。 □ 记者 郭琪

图说



在六一国际儿童节即将到来之际，5月30日，合肥市公安局组织交警、禁毒、特警、消防、水上分局等警种单位百余名民警和消防官兵来到合肥市南门小学森林城校区为现场一千余名孩子带来一场生动的安全防范教育课，据了解，这也是合肥警方组织策划的全市“平安校园行”系列活动的首秀。 □ 合公新 记者 王玮伟 文/图

肥西一婆婆写信感谢媳妇 生病后，媳妇成了她的主心骨

“我的儿媳丁秀芬是肥西县医院的一名护士，是一位集勤劳、善良、宽厚、孝顺于一身的人……”今年3月做完牙龈癌手术的解光荣身体刚刚恢复，她就不迭地写起了感谢信。解光荣没给媳妇带过孩子，反而帮自己的女儿带孩子，丁秀芬没有一句怨言，只有一句：“她的孩子小”，当婆婆患病后，她第一时间将婆婆接回家照顾，事无巨细。

小姑子当“红娘” 成就一段姻缘

解光荣的女儿周芳和媳妇丁秀芬是姑嫂，也是曾经的高中同桌，关系非常要好。

“同班同学，又是同桌，关系特别好，跟她相处下来，觉得她特别贤惠。”周芳记得，当时经常去丁秀芬家里玩，看到了秀芬对自己的弟妹妹照顾有加，自己心里就特别感动。

这样的好朋友要是能成为一家人就好了，有了这样的念头，等大学毕业后，周芳就把丁秀芬介绍给了哥哥，没想到成就了一段好姻缘。

“从她到我们家里来，她的‘好’一点没有减少，反而越来越多，从来没有跟别人有过不愉快，哪家有个头疼脑热，她都乐意帮忙。”周芳说，原来哥哥是家里最受欢迎的人，可自从丁秀芬来了以后，哥哥就“失宠”了，大家满口称赞的都是丁秀芬，“这证明我当时没看走眼。”

婆婆生病 她第一时间接回家照顾

今年，解光荣被确诊为牙龈癌，当医院劝她化疗时，有一定专业知识的丁秀芬很明确地拒绝了，“我知道有个专家，做手术可以好的，我就联系。”

因为身处医疗系统，丁秀芬的主导意见让全家人都无比信赖，于是，她忙前忙后联系专家，确定手术时间，好在手术非常成功。

周芳告诉记者，解光荣从重症监护室出来的时候，浑身插满管子，而丁秀芬的父亲也病重在另一家医院住院，“我们劝她不要来了，可她担心其他人夜间护理不专业，就自己白天上班，晚上陪护婆婆。”

为让婆婆有胃口 她把流食分开打

手术后的护理是个非常繁重的任务，丁秀芬每天都将水果打成汁给婆婆喝，因为只能吃流食，她把饭、菜、汤、肉分别打成糊糊，装在四个小碗里，就像平时喂饭一样吃点饭吃点肉，“这样分开打是麻烦点，但是婆婆不会觉得没味道，还能多吃点呢！”

解光荣的朋友多，经常有亲朋来看她，丁秀芬每次都是热情接待，默默地准备好饭菜，让大家边吃边聊。看了丁秀芬的举动，解光荣想要写封信感谢她，可是，丁秀芬发现后，就把信收走了，“我做这些都是应该的，哪里需要感谢？”

□ 王玉平 记者 沈娟娟



5月30日，合肥市三里街街道凤阳一村儿童俱乐部举办了一场特别的庆六一文艺汇演，他们是来自瑶海区心怡康残疾人康复中心的孩子们，虽然大多都是听障儿童，但他们活泼可爱，性格开朗，表现和舞姿都不逊于那些经过专业培训的孩子。

□ 牛红磊 郑鹤鸣 记者 祁琳 文/图



六一儿童节即将来临，合肥市分路口社区文明办、妇联、关工委联合安农大生科院志愿者们走进文昌雅居幼儿园开展“蚕宝宝”课堂活动，志愿者们用通俗易懂的语言讲解蚕的生活环境、蚕的食物选取、饲养的方法和一些注意事项。 □ 张悦 记者 沈娟娟 文/图

全省首家，全国领先

合肥实现企业变更登记 全程电子化

5月29日上午，安徽奇晋泵业有限公司通过安徽政务服务网向合肥市工商局企业注册局递交了企业经营范围的变更业务申请并通过了审核，这是我省首家也是全国率先通过全程电子化成功办理企业变更登记业务的企业，标志着我市“互联网+”商事登记服务模式又迈出了突破性的步伐。

近年来，合肥市工商局持续创优“四最”营商环境，不断简化办事流程，逐步降低准入门槛，积极推动实现办照“最多跑一次”甚至可以“一次不用跑”，掀起全市大众创业热潮，截至目前，合肥市场主体已超过73万户，今年以来累计新增市场主体53123户，同比增长30.8%。

□ 记者 王玮伟

合肥添一慈善超市

如果你家中有闲置的衣物、家电等，都可以送到慈善超市去“寄存”，后期送到有需求的困难家庭，你还可以获得积分，到爱心银行去兑换生活日用品。昨日，合肥市蜀山区三里庵街道“救急难”系列公益活动在竹荫里社区举行，慈善超市也正式开张了。

据介绍，市民可以联系0551-65141608，把东西送进慈善超市可以获得相应积分，积攒到一定数量后可以到爱心银行兑换生活日用品。 □ 孙雨静 王佳伟 王英 记者 沈娟娟